

## WIZZ AIR SĂRBĂTOREȘTE 18 ANI DE LA DESCHIDERA BAZEI SALE DIN CLUJ-NAPOCA

*Wizz Air și Aeroportul Internațional Avram Iancu Cluj oferă  
42 de destinații din 20 de țări în sezonul de vară*

**Cluj-Napoca, 15 mai 2026:** Wizz Air, principala companie aeriană low-cost din România, alături de Aeroportul Internațional Avram Iancu Cluj și Consiliul Județean Cluj, sărbătorește astăzi **cea de-a 18-a aniversare a bazei sale** din orașul transilvănean, inaugurată în 15 mai 2008.

Parteneriatul dintre compania aeriană și aeroport continuă să își respecte promisiunea de a oferi opțiuni convenabile de călătorie și tarife reduse pentru pasagerii clujeni. De la primul zbor operat de Wizz Air din Cluj-Napoca către Budapesta, în 2007, **peste 23 de milioane de pasageri au rezervat bilete cu Wizz Air către și dinspre Aeroportul Internațional Avram Iancu Cluj**. Cu șapte aeronave alocate bazei, Wizz Air a continuat să contribuie la dezvoltarea comunității și economiei locale, stimulând totodată piața locurilor de muncă din aviație și turism.

Compania aeriană a înregistrat o creștere semnificativă de la intrarea sa pe piața din Cluj-Napoca, extinzându-și rețeaua de rute și ajungând în prezent la **42 de destinații din 20 de țări**. De la începutul sezonului aviatic de vară din acest an, compania a relansat rutele către **Antalya, Berlin** și, recent, **Milano Malpensa**.

Mai multe rute vor urma săptămâna viitoare, odată cu **relansarea zborurilor către Malta** în 22 mai, operate în zilele de luni și vineri, precum și cu **noua conexiune către Dubrovnik** din 23 mai, cu zboruri în fiecare marți și sâmbătă, extinzând astfel oferta pentru vacanțe de vară a orașului. Tarifele pornesc de la doar 129 RON<sup>1</sup>, iar biletele sunt deja disponibile pe [wizzair.com](http://wizzair.com) și prin [aplicația mobilă WIZZ](#).

**András Radó, Head of Communications în cadrul Wizz Air**, a spus: „*Suntem bucuroși să marcăm 18 ani de operațiuni la Cluj-Napoca, o bază importantă pentru Wizz Air încă din 2008. Acest moment vine înaintea aniversării a 20 de ani de activitate a companiei în România. În ultimii 18 ani, traficul de pasageri către și dinspre Aeroportul Cluj a crescut semnificativ și suntem mândri că am contribuit la consolidarea conexiunilor orașului cu destinații din întreaga Europă și nu numai. Wizz Air rămâne dedicată pasagerilor români și misiunii sale de a face călătoriile mai accesibile, prin tarife avantajoase și destinații de explorat. Let's WIZZ!*”.

**Președintele Consiliului Județean Cluj, domnul Alin Tișe** a precizat cu această ocazie: „*Aniversarea celor 18 ani de la stabilirea bazei operaționale Wizz Air la Cluj reflectă evoluția remarcabilă a Aeroportului Internațional Cluj și consolidarea rolului său strategic în dezvoltarea regiunii Transilvania. Acest parteneriat a contribuit semnificativ la creșterea conectivității internaționale a regiunii, la dezvoltarea economică și la apropierea comunității clujene de marile centre europene. Consiliul Județean Cluj va continua să susțină investițiile și proiectele de dezvoltare care consolidează poziția aeroportului clujean ca principal aeroport regional al României.*”

---

<sup>1</sup> Preț pentru un singur segment de zbor, incluzând taxele administrative și alte taxe neopționale. Este inclus un bagaj de mână (max.: 40x30x20 cm). Trollerul și fiecare bagaj de cală sunt supuse unor taxe suplimentare. Prețul se aplică numai rezervărilor efectuate pe [wizzair.com](http://wizzair.com) și în aplicația WIZZ pentru mobil.

**Domnul Viorel Federiga, Președintele Consiliului de Administrație al Aeroportului Internațional Cluj, a precizat cu ocazia acestui eveniment:** „Cei 18 ani de colaborare dintre Aeroportul Internațional Cluj și compania aeriană Wizz Air demonstrează importanța unei viziuni comune orientate spre dezvoltare, performanță și conectivitate. Evoluția constantă a operațiunilor companiei pe aeroportul clujean a avut un impact direct asupra mobilității pasagerilor și asupra atractivității economice a regiunii. Ne bucurăm că, împreună, am reușit să construim un parteneriat solid și durabil, care continuă să genereze beneficii importante pentru comunitate și pentru pasagerii noștri.”

**Domnul David Ciceo, Directorul General al Aeroportului Internațional Avram Iancu Cluj, a declarat:„** Parteneriatul strategic dintre Aeroportul Internațional Cluj și compania aeriană Wizz Air, început în anul 2007 prin operarea a doar patru destinații – Roma, Barcelona, Budapesta și Londra – a contribuit decisiv la dezvoltarea conectivității aeriene a regiunii Transilvania și la consolidarea poziției Clujului ca important pol economic și universitar la nivel european.

Astăzi, la 18 ani de la stabilirea bazei operaționale la Cluj, Wizz Air operează peste 40 de destinații internaționale cu cele 7 aeronave bazate pe aeroportul clujean, iar introducerea unor noi rute precum Antalya, Berlin, Milano Malpensa, Malta și Dubrovnik reconfirmă potențialul de dezvoltare al pieței regionale și interesul crescut pentru conectivitate directă.

În perioada 2007–2026, peste 23 milioane de pasageri au călătorit cu Wizz Air de pe Aeroportul Internațional Cluj, ceea ce reflectă succesul și maturitatea unui parteneriat strategic care continuă să genereze beneficii importante pentru întreaga regiune.”

Wizz Air rămâne o alegere de încredere pentru călătorii. În conformitate cu [pilonul axat pe produs](#) al planului său de transformare „Customer First Compass”, Wizz Air se angajează să ofere servicii la un nivel superior, având peste 300 de aeronave noi în comandă, cu cele mai moderne interioare de cabină Airbus Airspace. Compania aeriană este dedicată operării uneia dintre cele mai tinere, mai sigure și mai eficiente flote de aeronave din industrie din punctul de vedere al consumului de combustibil. Adoptând o mentalitate 100% digitală, Wizz Air asigură călătorii eficiente clienților, de la momentul rezervării zborului până la îmbarcare.

#### RUTE NOI CE VOR FI INAUGURATE DE LA CLUJ-NAPOCA ÎN LUNA MAI

RUTĂ	FRECVENȚĂ	DE LA <sup>2</sup>	ÎNCEPÂND CU
Cluj-Napoca – Malta	Luni, vineri	129 RON	22 mai 2026
Cluj-Napoca – Dubrovnik	Marti, sâmbătă	129 RON	23 mai 2026

- SFÂRȘIT -

Despre Wizz Air

<sup>2</sup> Preț pentru un singur segment de zbor, incluzând taxele administrative și alte taxe neopționale. Este inclus un bagaj de mână (max.: 40x30x20 cm). Trollerul și fiecare bagaj de cală sunt supuse unor taxe suplimentare. Prețul se aplică numai rezervărilor efectuate pe wizzair.com și în aplicația WIZZ pentru mobil.

Wizz Air operează o flotă de 264 de aeronave Airbus A320 și A321. O echipă de profesioniști dedicați aviației oferă servicii de calitate superioară și tarife reduse, ceea ce a făcut ca Wizz Air să fie alegerea preferată a 68,6 milioane de pasageri în 2025. Wizz Air este listată la Bursa de Valori din Londra cu abrevierea „WIZZ”. Compania a fost desemnată una dintre cele mai sigure zece companii aeriene din lume de către [airlineratings.com](https://www.airlineratings.com), singura agenție de evaluare a siguranței și a produselor la nivel global, și a primit titlul de „Compania aeriană a anului” în cadrul Air Transport Awards în 2019 și în 2023. De asemenea, Wizz Air a fost recunoscută drept „Cea mai sustenabilă companie aeriană low-cost” între 2021-2025, în cadrul World Finance Sustainability Awards. În 2026, Wizz Air s-a clasat pe locul al doilea în clasamentul global al companiilor aeriene, în ceea ce privește emisiile, și pe primul loc printre companiile aeriene europene, conform datelor prezentate de Cirium, o companie de analiză în domeniul aviației, datorită eforturilor sale de reducere a intensității emisiilor.

**Pentru mai multe informații:**

Anastasia Novak, Corporate & Sustainability Communications Manager: [communications@wizzair.com](mailto:communications@wizzair.com)

Andrei Bîndar, Free Communication: [andrei.bindar@freecomm.ro](mailto:andrei.bindar@freecomm.ro)

**Urmăriți-ne:**

Instagram / Facebook / LinkedIn / X / TikTok: [@wizzair](https://www.instagram.com/wizzair)

**Note pentru redactori:**

- Ancorat în patru piloni cheie – Prods, Preț, Servicii și Comunicare – [Customer First Compass](#) evidențiază direcția viitoare a Wizz Air și angajamentul reînnoit față de clienții săi, de la investiții în tehnologii de ultimă generație, îmbunătățirea fiabilității și oferirea unui suport îmbunătățit pentru clienți. Această transformare marchează o schimbare radicală în modul în care compania aeriană își deserveste clienții. Compania aeriană va investi 14 miliarde de euro în următorii trei ani pentru a îmbunătăți fiecare punct de contact cu clienții, pentru a se asigura că punctualitatea, accesibilitatea, inovarea și serviciile modelează fiecare călătorie.
- Toate zborurile Wizz Air sunt operate cu aeronave Airbus A320 cu 180 de locuri, A320neo cu 186 de locuri, A321 cu 230 locuri și aeronave Airbus A321neo cu 239 locuri.
- Pentru imagini cu aeronave, membri ai echipajului și logo, vizitați <https://wizzair.com/ro-ro/informatii-si-servicii/despre-noi/relatii-presa/>.
- Pentru mai multe informații despre inițiativele de sustenabilitate ale Wizz Air, consultați [Raportul pentru anul fiscal 2025](#), pagina 179.